

## Naučíme Mečiara sa báť

(1995)

*Milí priatelia, vážení občania,*

koľko demonštrácií už videlo toto námestie a akých rôznych. Ale za posledné mesiace, od posledných volieb videlo len jeden typ demonštrácií – demonštrácie na obranu slobody, na obranu demokracie, za dodržanie práva.

Dnes sme sa tu zišli na podporu prezidenta republiky a na podporu demokracie. Slovenská demokracia získala v týchto týždňoch svoje fažisko, a tým je prezident Michal Kováč. Prezident Kováč stojí v ceste k uchopeniu všetkej moci na Slovensku do jedných rúk.

Vládna koalícia a Vladimír Mečiar vedú proti prezidentovi špinavú kampaň, pretože im stojí v ceste. Neznesú, aby im prezident republiky križil plány v privatizácii, aby mu podliehala armáda a aby mal prístup k bezpečnostným informáciám. Chcú to mať iba vo svojich rukách. Ale ich plány nevyjdú! Vladimír Mečiar neprejde!

Tí, ktorí sa toľko dovoľávajú slovenskej štátnosti, bijú sa v prsia, akí sú Slováci, pre nich je ústava zdrpom papiera. Michala Kováča platne zvolil parlament, Michal Kováč zložil sľub na Ústavu SR a svoj sľub neporušil. Obvinenia proti nemu zo zneužívania SIS-ky vyvrátil sám doterajší riaditeľ SIS-ky. Prezident bol zvolený na päť rokov a päť rokov má vykonávať svoj úrad. Keď sa začne s porušovaním ústavy, ešte k tomu voči prezidentovi, kde sa to skončí? Keby

bol teraz odvolaný prezident, kto bude ďalší na rade? Či už nie sú dosť tie stovky odvolaných po celom Slovensku?

Slovenská republika má niečo vyše dvoch rokov, prezident pôsobí tiež tolko. Slovensko je krajinou, ktorú máme radi a Slovenská republika je našou spoločnou vlasťou. Môžeme teraz odložiť bokom diskusie o minulosti, máme spoločný záujem, aby Slovensko prosperovalo a aby sme mohli byť hrdí na svoju vlasť. Ale hrdí môžeme byť iba na krajinu, kde žijú slobodní občania, kde sú občianske práva a povinnosti sväte a kde platia pravidlá slušnosti medzi vládou a občanmi. Ako môžeme byť hrdí na krajinu, kde vláda verejne klame, kde vládni poslanci opustia parlamentnú sieň, keď chce prehovoriť prezident a kam naši priatelia zo zahraničia musia posielat demarše. My sme skutoční vlastenci a nie valaškári, ktorí si Slovensko potroche privatizujú. My sme schopní aj robotníkom zabezpečiť lepší život než murári, čo iba schvaľujú vysoké platy a luxusné byty pre svojich ľudí. Proti nám, čo sme tu na námestí, by nikto zo zahraničia neprotestoval.

Toto je zhromaždenie slobodných občanov. Mečiar nemá v parlamente dosť hlasov na odvolanie prezidenta a my sme mu prišli ukázať, že ani medzi prostými ľuďmi nemá dosť hlasov. Prezidenta neodvolajú a prezident sa nemá čo vzdávať. My sa Mečiara nebojíme. Už nás raz posielal do minulosti a my sme tu. Zatiaľ iba reagujeme na jeho kroky. Ale my prejdeme do útoku. My ho musíme naučiť, aby sa nás začal báť. My si nedáme zobrať Slovensko. Je to naša krajina. Teraz si ubránime prezidenta. Nech si len s nami niekto začína.

Miting, Bratislava Nám. SNP 16. marca 1995